
kültürpark’a yeni 
kütüphane müjdesi  n 2’de

Pınar aylin ile 90'lar
Gecesi umut oldu n 8’de

BAĞCIOĞLU’DAN İZMİR LİMANI’NIN İŞLETMESİNİN DEVREDİLMESİNE TEPKİ

aBD örNEĞiNi VErDi
cUmHUriYET Halk Partisi Millî Savunma
Politikalarından Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu, CHP İzmir İl
Başkanlığı’nda basın açıklaması
gerçekleştirdi. Gündemdeki konular üzerine
değerlendirmelerde bulunan Bağcıoğlu, İzmir
Limanı’nın işletmesinin devredilmesine tepki
göstererek, milli güvenlik meselesi vurgusu

yaptı. Bağcıoğlu, “Limanların
özelleştirilmesine sadece Türkiye için
değil tüm dünya için milli güvenlik
meselesi olarak bakılıyor. ABD
limanların özelleştirmesini durdurma
kararı aldı. Bu ciddi bir milli güvenlik
meselesidir” dedi. n 4’te

‘Limanlar milli meseledir’

Eğitim Sen’den
bin gün eylemi
EĞiTim-SEN üyeleri, milli
Eğitim Bakanlığı önünde
milli Egitim Bakanı Yusuf
Tekin'in görevdeki bininci
günü nedeniyle "1000 günde
1001 masal” başlığıyla bir
basın açıklaması
gerçekleştirdi. n4’te

CHP’lİ beledİyelere yönelİk ‘Sİlkeleyİn’ talİmatı İle başlayan Süreç, Hızla devam edİyor

AK Parti’nin İzmir
operasyonu tam gaz 
mÜcaDElE ÇaĞrıSı
izmir’DE AK Parti iktidarının
CHP’li belediyelere yönelik
girişimlerine bir yenisi daha
eklendi. İktidar temsilcileri,
İzelman anaokullarının
kapatılmasını gündeme getirirken
tepkiler de artmaya devam ediyor.
Bu kez tepkiler sendikalardan
geldi. Tüm Bel-Sen İzmir 1 No’lu
Şube ve DİSK Genel-İş Sendikası
çocukların, kadınların ve İzmir
halkının haklarının korunması için
mücadele çağrısı yaptı.

‘SiYaSi HESaP’
TÜm Bel-Sen İzmir 1 No’lu Şube
“Tüm Bel-Sen olarak açıkça ifade
ediyoruz; kamusal mülkiyet ve
sosyal hizmetler siyasi müdahale
alanı değildir” derken DİSK
Genel-İş Sendikası, İzmir halkını,
eğitimcileri ve demokratik güçleri
haksız girişimlere karşı birlikte
hareket etmeye davet etti. CHP’li
vekiller de “Sosyal belediyecilik
suç değildir. Çocukların geleceği
siyasi hesaplara kurban edilemez"
ifadelerini kullandı. n 5’te

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin kullanımındaki gasilhane, Egemenlik binası ve Meslek Fabrikası
binasının Vakıflar Müdürlüğü’ne devrinden sonra İzelman anaokullarının kapatılması da gündemde

Üçüncü Yaş
Üniversitesi 
2. dönemde
karŞıYaka Belediyesi

3. Yaş Üniversitesi’nde
60 öğrencinin katılımıyla
yeni eğitim dönemi başladı.
İngilizceden bütüncül tıbba
kadar geniş bir yelpazede
sunulan derslerle 60 yaş
üstü vatandaşlar, aktif ve
sağlıklı bir yaşamın
kapılarını aralıyor. n 2’de

‘Maffy
kalbimizde
yaşayacak’ 
TÜrkiYE'DE Mafi,

yurtdışında Maffy olarak
tanınan caz sanatçısı Ahmet
Muvaffak Falay ölüm
yıldönümünde unutulmadı.
Başkan Ömer Günel,
Kuşadası’nın yetiştirdiği en
önemli değerlerden biri olan
Mafi'yi özlemle andıklarını
söyledi. n 2’de

Ramazan
sofraları 
her mahallede
ramazaN'ıN ilk iftar

programında Balçovalı
Çetin Emeç ve Eğitim
Mahallesi sakinleri Büyük
Pazar Yeri'nde aynı sofrada
buluştu. Yoğun katılımla
gerçekleşen programda
birlik, beraberlik ve
dayanışma mesajları
öne çıktı. n 3’te

YarGıDaN DUrDUrma kararı: izelman anaokullarının kapatılması girişimi kent gündemine damga
vururken el konulmak istenen meslek fabrikası için açılan davada mahkemenin tahliye işlemlerini yargılama
sonuna kadar tedbiren durdurduğu bildirildi. Büyükşehir Belediye Başkanı cemil Tugay, “izmir’in hakkı için
verdiğimiz hukuki mücadelemiz ilk aşamada olumlu sonuçlandı. Desteğiniz için teşekkür ediyorum” dedi.

azErBaYcaN’ıN
Hocalı kasabasında
Ermenistan’a bağlı kuvvetler
tarafından katledilen 613
Azerbaycanlı sivil, katliamın
33. yılında Bornova
Belediyesi tarafından
düzenlenen iki ayrı
törenle anıldı. n 6’da

‘Hocalı soykırım
olarak tanınmalı’

ramazaN ayının manevi
ruhu Buca’da bir kez daha
hayat buldu. Hayme Hatun
Anaokulu öğrencileri,
aileleriyle birlikte seçip okula
getirdikleri temel gıda
ürünlerini, ihtiyaç sahipleri
için tek tek kolilere
yerleştirdi. n 3’te

Bucalı miniklerden
büyük iyilik

2 Mart’tan itibaren kapalı
TElEfErik Tesisleri, 2
Mart Pazartesi
gününden itibaren yıllık
periyodik bakıma
alınacak. n 3’te

Hasan Âli Yücel, Konak’ta anıldı
köY Enstitüleri’nin fikir
mimarı Hasan Âli Yücel,
aramızdan ayrılışının 65.
yılında Konak Belediyesi ve
Yeni Kuşak Köy Enstitülüler
Derneği’nin düzenlediği
etkinlikle anıldı. n3’te

BÜYÜkŞEHir Belediyesi, 30
ilçede iftar sofraları kurmaya
devam ederken, Dayanışma
Noktaları aracılığıyla
vatandaşlara sıcak yemek
ulaştırıyor. n3’te

15 bin kişilik yemek
sofralarla buluşuyor

Canlar yanmasın diye cepler yanacak
Trafik cezalarını artıran
Karayolları Trafik Kanununda
Değişiklik Yapılmasına Dair
Kanun, Resmi Gazete'de
yayımlandı. Kanun, ölümlü
trafik kazalarının azaltılmasını
amaçlıyor. n7’de
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İsmet Orhan

En büyük 
terörist
n Sayfa 4’te



İzmir Büyükşehir Belediyesi, kitaba
erişimi kolaylaştırmak ve okuma
alışkanlığını artırmak amacıyla kente yeni
kütüphaneler kazandırmaya devam
ediyor. Geçtiğimiz yıl Konak Metro
Kütüphanesi ve Kültürpark’ta Prof. İlber
Ortaylı Kütüphanesi’ni hizmete alan
Büyükşehir, kente yeni bir kütüphane
daha kazandırıyor. Kültürpark Mehmet
Tüzüm Kızılcan Sanat Galerisi’nin
yanında, kullanılmayan İzmir Tarih ve
Sanat Müzesi Taş Eserler Bölümü
kütüphaneye dönüştürülüyor. Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı ile Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından
yürütülen çalışmalar kapsamında
bin 500 metrekarelik alana sahip iki
katlı bina Nisan ayında İzmirlilerin
kullanımına açılacak.

‘Atıl alandı’
Çalışmaları yerinde inceleyen İzmir

Büyükşehir Belediyesi Başkanı Cemil
Tugay, kente yeni bir kütüphane

kazandırmanın mutluluğunu yaşadıklarını
söyledi. Tugay, “Bu bina, Kültürpark’ın
atıl alanlarından biriydi. Amacımız, atıl
alanları yeniden canlandırmak. Daha fazla
yeşil alan ve spor tesisinin yanı sıra,
Kültürpark’ın kültürel katkısını artıracak
projeler üzerinde çalışıyoruz. Burası da
dönüştürmeyi planladığımız alanlardan
biriydi. Bir süredir çalışmalar sürüyor.
Bin 500 metrekarelik kullanım alanına
sahip, çok güzel bir kütüphane ortaya
çıkıyor. Konumu oldukça iyi; ferah ve
manzaralı bir alan. Bence İzmir’in şu an
en güzel kütüphanesi olacak” dedi.

Kütüphanenin zengin içerik ve çok
yönlü işlevlere sahip olacağını belirten
Başkan Tugay, "Öncelikle çocuklarımızın
ve gençlerimizin kullanacağı bir
kütüphane olacak. Güçlü bir kitap
koleksiyonu oluşturuyoruz; ayrıca görme
engelliler için özel bir bölüm de yer
alacak. Birçok işlevi bir arada sunan
büyük bir kütüphane olacak” dedi.
Kültürpark’ın sakin ve ferah atmosferinde

hizmet verecek kütüphanede yiyecek ve
içecek alanlarının da bulunacağını ifade
eden Tugay, gün boyunca vakit
geçirilebilecek bir ortam oluşturacaklarını
söyledi. İnternet erişimi, bilgisayar ve
tabletlerle dijital altyapının da güçlü
olacağını vurgulayan Tugay, “Burada
bulunmayan kitapları talep üzerine temin
edeceğiz. Böylece çocuklarımızın istediği
her kitaba erişmesini sağlayacağız”
diye konuştu.

‘Herkes çok sevecek’
Başkan Tugay, yeni kütüphanenin 

adını İzmirli gençlerin belirlemesini
istediklerini, bu amaçla önümüzdeki
günlerde bir anket düzenlenebileceğini
söyledi. Kütüphanelere yoğun ilgi olduğunu
vurgulayan Tugay, açılan her kütüphanenin
kısa sürede dolduğunu, Şato Kütüphanesi
ile Prof. Dr. İlber Ortaylı Kütüphanesinin de
tamamen dolu olduğunu ifade etti. Her
yaştan yurttaşa hitap edecek kütüphanede
dergi ve gazetelerin de yer alacağını belirten

Tugay, “İnsanlarımızın bilgi ve kültür
düzeyini artırmak istiyoruz. İzmir kültür-
sanat okuryazarlığı yüksek bir şehir; ancak
daha da ileriye taşımayı hedefliyoruz. 
Öyle güzel bir kütüphane olacak ki; 
buraya gelmemek mümkün olmayacak.
Kitabı, okumayı seven, ders çalışmak
isteyen herkes, burayı çok sevecek” dedi.
SİBEL KEZER

Karşıyaka Belediyesi 3. Yaş
Üniversitesi’nde 60 öğrencinin
katılımıyla yeni eğitim dönemi başladı.
İngilizceden bütüncül tıbba kadar geniş
bir yelpazede sunulan derslerle 60 yaş
üstü vatandaşlar, aktif ve sağlıklı bir
yaşamın kapılarını aralıyor. Belediye
Başkanı Yıldız Ünsal, “Karşıyaka’da
yaşam boyu öğrenmenin en güzel
örneğini sergileyen tüm çınarlarımıza
yeni eğitim döneminde başarılar
diliyorum” dedi.

Sağlıklı, başarılı ve aktif yaşlanmayı
desteklemek amacıyla faaliyetlerini
sürdüren Karşıyaka Belediyesi’nin 3.
Yaş Üniversitesi’nde ikinci dönem için
ders zili çaldı. Ege Geriatri Derneği iş
birliğiyle hayata geçirilen ve ileri yaştaki
vatandaşların sosyal hayata katılımını
güçlendirmeyi hedefleyen programda,
60 öğrenci yeni döneme büyük bir
heyecanla başladı. Dönem derslerinin
15 Mayıs’ta tamamlanması planlanırken;

2 yıl sürecek eğitim programı
kapsamında, 20 Mayıs 2026'da Ahmet
Piriştina Kültür Merkezi'nde dönem sonu
gösterisi gerçekleştirilecek.

‘Başarılar diliyorum’
Karşıyaka Belediye Başkanı

Yıldız Ünsal, “Karşıyaka’da her yaştan
vatandaşımızın aktif, sağlıklı ve sosyal
bir yaşam sürmesini önemsiyor,
çalışmalarımızı bu doğrultuda
şekillendiriyoruz. Ege Geriatri
Derneği ile işbirliği içinde yürüttüğümüz
3. Yaş Üniversitesi, tecrübeli
çınarlarımızın hayat enerjisini
yükseltirken aynı zamanda öğrenme
azmini de perçinliyor. Yeni dönemde de
sanattan sağlığa, hukuktan tarihe kadar
uzanan zengin bir müfredatla kıymetli
büyüklerimizin yanındayız.
Çınarlarımıza bu eğitim yolculuğunda
başarılar diliyorum” diye konuştu.
MÜRVET KUBAY

Tugay’dan Kültürpark’a 
yeni kütüphane müjdesi
Tugay’dan Kültürpark’a 
yeni kütüphane müjdesi
Tugay’dan Kültürpark’a 
yeni kütüphane müjdesi
Tugay’dan Kültürpark’a 
yeni kütüphane müjdesi
Tugay’dan Kültürpark’a 
yeni kütüphane müjdesi
Tugay’dan Kültürpark’a 
yeni kütüphane müjdesi

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Kültürpark’a yeni bir kütüphane daha
kazandırıyor. Kütüphanenin Nisan ayında açılması planlanıyor

Binlerce yıllık kadim bir tarihle içinde
arkeolojik alanlardan Türk-İslam
mimarisine kadar çok kıymetli eserler
barındıran Menemen'in tarihi, Menemen
Belediyesi'nin öncülüğünde Tarihi Sosyal
ve Kültürel Yönleriyle Menemen adı altında
iki ciltlik kitaba dönüştü. Osmanlı ve
Cumhuriyet dönemini kapsayacak şekilde
38 akademisyenin katkılarıyla hazırlanan
çalışmanın editörlüğünü Bakırçay
Üniversitesi Tarih Bölümü'nden Prof. Dr.
Nurgül Bozkurt yaparken, Menemen
Belediyesi adına proje koordinatörlüğünü
ise araştırmacı yazar Oktay Özengin
üstlendi. Başkan Aydın Pehlivan, " Bu
eserin bundan sonra yapılacak
araştırmalara kaynaklık edeceğine ve
Menemen'in tarihine dair bilginin daha da
derinleşmesine katkı sunacağına yürekten
inanıyorum" dedi. HASAN ERCAZİP

Menemen tarihi 
2 cilt kitap oldu

Menderes Belediyesi, ilçe genelinde
topladıkları bahçe atıklarını toplayıp
dönüştürerek yakıt elde ediyor. Temizlik
İşleri Müdürlüğüne bağlı ekipler ilçe
genelinde topladıkları bahçe atıklarını bir
alana biriktiriyor. Daha sonra kurulan özel
sistemle bu atıklar öğütülüyor. Belediye
ekipleri öğütülen atıkları anlaşmalı şirkete
teslim ediyor. Şirket teslim alınan
öğütülmüş atığı yakıta dönüştürüyor.
Bugüne kadar 500 kamyondan fazla
bahçe atığının biriktirildiği çalışmada
öğütme ve dönüştürme işlemleri de
başladı. İşlemlerin her aşaması ile düzenli
olarak devam edeceği bildirildi. Başkan
İlkay Çiçek, “Bu çalışmamızın sonunda
toplanan atıkların bir değere dönüşmesini
sağlamış olacağız. Her adımımızda doğaya
faydamızı artırarak hizmetlerimize devam
ediyoruz” dedi. HABER MERKEZİ

Menderes’te
çevre dostu proje

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı bünyesinde
çalışmalarını sürdüren Türk Sanat
Müziği Korosu, hazırladığı özel
repertuvar ile Denizlililere unutulmaz bir
müzik ziyafeti sunmaya hazırlanıyor.
Türk Sanat Müziği’nin nadide eserlerinin
icra edileceği bu özel gece, Şef Ahmet
Nuri Çağdaş’ın yönetiminde
gerçekleşecek. Programda, geçmişten
günümüze derin izler bırakmış klasik
eserler ve sevilen makamlar
sanatseverlere sunulacak. Yarın saat
21.00’de başlayacak konser, DBB
Kongre ve Kültür Merkezi Mehmet Gazi
Salonu’nda yapılacak. Şehrin sanat
dokusuna renk katacak bu anlamlı
buluşmaya tüm Denizlililer davet edildi.
Konser, ücretsiz olarak
gerçekleştirilecek.HABER MERKEZİ

Türk Sanat Müziği 
konserine davetlisiniz

Türkiye'de Mafi, Avrupa ve ABD'de
Maffy olarak tanınan dünyaca ünlü
caz sanatçısı Ahmet Muvaffak Falay
ölüm yıldönümünde Kuşadası'nda
unutulmadı. Başkan Ömer Günel,
Kuşadası'nın yetiştirdiği en önemli
değerlerden biri olan Maffy'i saygı ve
özlemle andıklarını söyledi.
Ahmet Muvaffak Falay'ın adını
gelecek nesillere aktaracaklarını
belirten Başkan Ömer Günel,
"Kuşadası, birçok önemli ismin
hikayesine ev sahipliği yapıyor.

Bunlardan bir tanesi de Maffy olarak
bildiğimiz Ahmet Muvaffak Falay.
Maffy, Kuşadası Belediye
Bandosu'nda başlayan müzik
yolculuğunu Avrupa caz sahnelerine
taşıyan büyük bir sanatçıydı.
Kentimizi ve ülkemizi tüm dünyaya
sanatıyla tanıtan kıymetli sanatçımızı
aramızdan ayrılışının yıl dönümünde
saygı ve özlemle anıyorum. Ahmet
Muvaffak Falay'ı hiçbir zaman
unutmayacağız ve unutturmayacağız.
Caz müziğin efsanesi olan Maffy her

zaman kalbimizde yaşayacak" diye
konuştu. Kuşadası Belediyesi, kentte
Maffy'nin anısını yaşatmak için
Kuşadası Altın Güvercin Kültür Sanat
ve Tanıtım Vakfı (KUSAV) ile iş birliği
içerisinde geçtiğimiz yıllarda 'Maffy
Kuşadası Caz Günleri' ve çeşitli anma
etkinlikleri düzenlemişti. Ayrıca
dünyaca ünlü heykeltıraş Cem
Sağbil'in Falay'ın ismini
ölümsüzleştirmek için yaptığı bronz
heykeli de Barbaros Bulvarı'na
yerleştirilmişti. HABER MERKEZİ

‘Maffy her zaman kalbimizde yaşayacak’

Narlıdere Belediyesi, toplumsal
yaşamda giderek belirginleşen
kuşaklar arası farkları, psikolojik
etkilerini ve değişen değerleri ele
almak amacıyla önemli bir
seminere ev sahipliği yaptı.
Alanında uzman isimler 15
Kasım Kıbrıs
Üniversitesi Sosyal
Bilimler
Enstitüsü
Psikolojik
Danışmanlık
ve
Rehberlik
Yüksek
Lisans
Programı
Öğretim
Elemanı
Prof. Dr.
Kürşat Şahin
Yıldırımer ve
Ege Üniversitesi
Bilim Teknoloji
Uygulama ve Araştırma
Merkezi araştırmacısı Dr.
Gülçin Itırlı Aslan, vatandaşlarla
bir araya gelerek kuşaklar,
toplumsal dönüşüm ve ilişkilerde
yaşanan güç kaybını kapsamlı
biçimde değerlendirdi. Seminere
ebeveynler, eğitimciler, gençlerle
çalışan profesyoneller ve
Narlıdere’nin farklı kesimlerinden

vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. 
Narlıdere Belediyesi Kadın ve

Aile Hizmetleri Müdürlüğü
tarafından gerçekleştirilen
etkinlikte, Y, Z ve ALFA
kuşaklarının portresi, dijital

dünyanın getirdiği
belirsizlikler, yoğun

kaygı bozuklukları,
toplumsal

yaşamda
giderek
belirginleşen
kuşaklar
arası
farklar,
psikolojik
etkileri ve
değişen
değerler

detaylı bir
şekilde ele

alındı. 
Etkinlik

sonrasında
Narlıdere İlçe Sağlık

Müdürlüğü Kanser Erken
Teşhis, Tarama ve Eğitim Merkezi
(KETEM) Bölümü tarafından HT,
diyabet ve obezite konusunda
bilgilendirme yapılarak broşür
dağıtıldı. Ayrıca kan şekeri ölçümü
ile diyabet hastalığına karşı
farkındalık oluşturuldu. 
HABER MERKEZİ 

Kuşaklararası çatışma 
Narlıdere’de konuşuldu

3. Yaş Üniversitesi ikinci
eğitim dönemine başladı
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KÜTÜPHANENİN ADINI İZMİRLİ GENÇLER BELİRLEYECEK

Sırada 15 bin
metrekarelik
dev proje var
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Dr. Cemil Tugay, İzmir’in en büyük
kütüphanesi olacak yeni projenin
de hazırlık aşamasında olduğunu
açıkladı. Tugay, “İlerleyen süreçte
bundan daha büyük bir kütüphane
yapacağız. 15 bin metrekare
kullanım alanına sahip yeni bir
projemiz var. Yerini şimdilik sürpriz
olarak bırakıyoruz. Kütüphane
konusunu en başından beri
önemsiyoruz. Gençlerimizin buna
çok ihtiyacı olduğunu biliyorum”
ifadelerini kullandı.



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Ramazan ayında 30 ilçede iftar
sofraları kurmaya devam ederken,
Kent Lokantaları ve Danışma ile
Dayanışma Noktaları aracılığıyla
da vatandaşlara sıcak yemek
ulaştırıyor. Kent genelinde dört
farklı noktada hizmet veren Kent
Lokantalarında ücretsiz iftar
menüsü uygulanıyor. Ayrıca İzmir
Büyükşehir Belediyesi Aşevi’nde
hazırlanan 15 bin kişilik iftar
yemeği, Danışma ve Dayanışma
Noktaları aracılığıyla yurttaşlara
ücretsiz olarak dağıtılıyor.

‘Mutluluk duyuyoruz’
İzmir Büyükşehir Belediyesi

bünyesinde faaliyet gösteren
aşevinde 12 yıldır gıda mühendisi
olarak görev yapan Gökhan
Koldaş, üretimlerin hijyen
kurallarına uygun şekilde
gerçekleştirildiğini belirtti. Koldaş,
“İzmir Büyükşehir Belediyesi
ailesi olarak Dayanışma ve
Danışma Noktaları aracılığıyla
ihtiyaç sahiplerine her gün 15 bin
kişilik iftar yemeği sunuyoruz.
Alanında uzman ustalarımızla
hazırlanan lezzetli yemekler, iftar
saatinde sıcak şekilde ailelere
ulaştırılıyor. Başkanımız sosyal

yardımlara büyük önem veriyor.
Ramazan ayında bu görevi yerine
getirmekten büyük mutluluk
duyuyoruz. Tüm çalışma
arkadaşlarımıza teşekkür
ediyorum” dedi.

Ballıkuyu Dayanışma
Noktası’nda görev yapan Filiz Işık,
Büyükşehir Belediyesi’nin
yürüttüğü sosyal çalışmaların bir
parçası olmaktan mutluluk ve

gurur duyduğunu belirtti. “Bu çatı
altında görev yapmaktan gurur
duyuyorum. Aşevimizin hizmeti
gerçekten çok değerli, çünkü
vatandaşlarımızın evine sıcak
yemek ulaşıyor. Buna katkı
sunabildiğim için çok mutluyum.
Başkanımızın ‘Bize çok çalışmak
yakışır’ sözü tam da bunu
anlatıyor” dedi.

Ramazan ayı öncesinde yemek

dağıtımının saat 13.30’da
başladığını hatırlatan Işık, “İftar
nedeniyle dağıtıma şimdi 17.30’da
başlıyoruz. Vatandaşlarımızın her
zaman yanındayız” ifadelerini
kullandı.

Vatandaşlar memnun
Hizmetten faydalanan vatandaş

Berivan Su, “Allah razı olsun,
teşekkür ediyorum. Erzak da
veriyorlar. Cemil Başkanımıza
teşekkürler. Kırtasiye yardımı için
de Şehir Kartı’na yükleme
yapılıyor. Bebek bezi de alıyoruz.
İzmir Büyükşehir Belediyesi 
her konuda yanımızda.
Yemeklerden de memnunuz” 
diye konuştu.

Emine Mandaralı, “Hizmetler
çok güzel. Yemek de öyle.
Başkanımız da herkesi davet
ediyor. Çok memnunuz. Yemekler
tuzlu değil, çok yağlı da değil.
Kolesterol ve tansiyon için çok iyi.
Çok teşekkür ederiz” ifadelerini
kullandı. Necla Ünsal, “İki seneden
beri yemek alıyorum. Yemekler
çok güzel, arkadaşlar yardımcı
oluyor. Belediyemizden her türlü
yardımı alıyoruz. Hiçbir
şikayetimiz yok. Teşekkürler” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Ramazan ayında Büyükşehir Belediyesi, kentin farklı noktalarında kurduğu Danışma ve Dayanışma
Noktaları aracılığıyla ihtiyaç sahibi hanelere her gün 15 bin kişilik ücretsiz iftar yemeği ulaştırıyor

Ramazan ayının manevi ruhu
Buca’da bir kez daha hayat buldu.
Hayme Hatun Anaokulu
öğrencileri, aileleriyle birlikte
seçip okula getirdikleri temel gıda
ürünlerini, belediye personelinin
rehberliğinde ihtiyaç sahipleri için
tek tek kolilere yerleştirdi.
Miniklerin hazırladığı koliler,
belediyenin düzenli sosyal yardım
çalışmaları kapsamında dağıtılan
kolilerle birleştirilerek ihtiyaç
sahiplerine ulaştırıldı. Böylece hem
çocukların katkısı büyütüldü hem
de kentteki dayanışma ağı
güçlendirildi. Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem Duman,
ilçede dayanışmayı büyütmenin
mutluluğunu yaşadıklarını

belirterek, şunları söyledi: 

‘Heyecana ortak olduk’
“Paylaşmayı öğrenen çocuklar,

yarının vicdanlı ve adil toplumunu
inşa eder. Minik yavrularımızın
evlerinden getirdikleri erzaklarla
bu sürece dâhil olması hepimiz
için çok kıymetli. Biz de belediye
olarak onların heyecanına ortak
olduk, kolilerini kendi
yardımlarımızla birlikte ihtiyaç
sahiplerine ulaştırdık. Dayanışma
büyüdükçe Buca güçlenir. Bu
güzel dayanışma örneği için tüm
velilerimize, öğretmenlerimize ve
en önemlisi o güzel kalpli
çocuklarımıza teşekkür
ediyorum.” HABER MERKEZİ

Köy Enstitüleri’nin fikir mimarı, Cumhuriyet aydınlanmasının
unutulmaz ismi Hasan Âli Yücel, aramızdan ayrılışının 65.
yılında Konak Belediyesi ve Yeni Kuşak Köy Enstitülüler
Derneği (YKKED) İzmir Şubesi’nin birlikte düzenlediği etkinlikle
anıldı. Şef Deniz Aygün Araal ve Cumhuriyet Sesleri Korosu’nun
ezgileriyle taçlanan anma etkinliğine ev sahipliği yapan Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, konuşmasında, “Onun
ülkede yaktığı meşale bizim Konak Belediyesi’nde yaptığımız
çalışmalarda   her zaman yol gösterici oldu. Açtığımız
kütüphanelerimizde, sanat etkinlerimizde, kreşlerimizde, eğitimi
desteklediğimiz her alanda bize yol gösteriyor. Bu aydınlanma
meşalesi Konak’ta, İzmir’de hiç sönmeden yanmaya devam
edecek” ifadelerini kullandı. OĞUZ YÖRÜK

İFTAR BEREKETİ BÜYÜKŞEHİR AŞEVİ’NDEN İZMİRLİLERE ULAŞIYOR

15 bin kişilik yemek
sofralarla buluşuyor

Bucalı minik ellerden büyük iyilik
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Balçova Teleferik’te
bakım çalışması
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin Avrupa
Birliği (AB) standartlarında hizmet
sunduğu Balçova’daki Teleferik Tesisleri,
2 Mart Pazartesi gününden itibaren yıllık
periyodik bakıma alınacak. Tesisin hem
daha uzun ömürlü olması hem de güvenli
hizmet vermesi için yapılacak çalışmalar
kapsamında teleferiğin tüm hareketli ve
mekanik parçaları sökülerek kontrol
edilecek, halatların ve tesisin kesintisiz
çalışmasını sağlayan jeneratörlerin bakımı
yapılacak. Çalışmalar tamamlandığında
tesis yeniden ziyarete açılacak. İzmirlilerin
yanı sıra yerli ve yabancı turistlerin büyük
ilgisini çeken tesisleri her ay binlerce kişi
ziyaret ediyor. HABER MERKEZİ

Kent Konseyi’nden 
anlamlı buluşma
Denizli Büyükşehir Belediyesi Ramazan
ayının maneviyatını, paylaşma ve
dayanışma ruhunu, iftar sofralarıyla
sürdürüyor. Bu kapsamda Engelliler
Meclisi koordinasyonunda engelli dernek
temsilcileri, engelliler ve aileleri Emporia
Hotel’de düzenlenen iftar yemeğinde
biraraya geldi. Gecede birlik ve beraberlik
mesajı verilirken Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kent Konseyi Başkanı Ali Marım
da, Denizli’de kurulan gönül sofralarının
toplumsal bağı güçlendirdiğini vurguladı.
Marım, “Denizli’de dayanışma bir gelenek,
paylaşmak ise en büyük zenginliğimizdir.
Dayanışmayı hep birlikte büyüteceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin tarafından ilçenin dört
bir yanında kurulan gönül sofralarının yeni adresi Kocagür
Mahallesi oldu. Ramazan ayının birlik, beraberlik ve paylaşma
ruhunu yaşatmak amacıyla düzenlenen iftar programında
çocuklar için de özel etkinlikler düzenlendi. Tiyatro gösterileri ve
yapay kar yağışı ile minikler keyifli anlar yaşadı. Efeler Belediyesi
Şehir Tiyatrosu ekibi tarafından sahnelenen tiyatro oyunu ve
kukla gösterileri minik izleyicilere keyifli anlar yaşattı. Aileler
çocuklarının mutluluğuna ortak olurken, etkinlik alanında neşe
dolu görüntüler oluştu. Program sonrasında gerçekleştirilen
yapay kar yağışı ise geceye sürpriz bir atmosfer kattı. Çocuklar
kadar büyüklerin de ilgisini çeken etkinlik, renkli ve unutulmaz
anlara sahne oldu. HABER MERKEZİ

Efeler’in iftarlarında çocuklar unutulmadıHasan Âli Yücel Konak’ta anıldıHasan Âli Yücel Konak’ta anıldıHasan Âli Yücel Konak’ta anıldıHasan Âli Yücel Konak’ta anıldıHasan Âli Yücel Konak’ta anıldıHasan Âli Yücel Konak’ta anıldı
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Balçova’da Ramazan sofraları 
mahalle mahalle kuruluyor

Ramazan'ın ilk iftar
programında Çetin Emeç ve
Eğitim Mahallesi sakinleri
Büyük Pazar Yeri'nde aynı
sofrada buluştu. Yoğun
katılımla gerçekleşen
programda birlik, beraberlik
ve dayanışma mesajları 
öne çıktı. Balçova
Belediyesi, iftar
buluşmalarının önümüzdeki
günlerde diğer mahallelerde
de devam edeceğini

duyurdu.Balçova Belediye 
Başkanı Onur Yiğit,
katılımcılara hitap ettiği
konuşmasında kamu
kaynaklarının adil ve 
eşit kullanımına vurgu
yapan Başkan Yiğit, "Size
yapılan her hizmet, sizlerin
verdiği vergilerle yapılan
hizmetlerdir. Bir
siyasetçinin en büyük
gayesi de budur: Sizin
vergilerinizi size en doğru,

en eşit ve en adaletli şekilde
dağıtmaya çalışmaktır. Hiç
şüpheniz olmasın; sizlerin
paralarını en doğru şekilde,
en adaletli şekilde, en eşit
şekilde sizlerin adına
kullanacağım" ifadelerini
kullandı. Başkan Yiğit,
katılımlarından dolayı
vatandaşlara teşekkür
ederek tüm hemşehrilerinin
Ramazan ayını kutladı.
HABER MERKEZİ



Cumhuriyet Halk Partisi Millî
Savunma Politikalarından Sorumlu Genel
Başkan Yardımcısı Yankı Bağcıoğlu,
CHP İzmir İl Başkanlığı’nda basın
açıklaması gerçekleştirdi. Gündemdeki
konular üzerine değerlendirtmelerde
bulunan Bağcıoğlu, İzmir Limanı’nın
işletmesinin devredilmesine tepki
göstererek, milli güvenlik meselesi
vurgusu yaptı. Bağcıoğlu, “Türkiye’de
limanların özelleştirilmesi konusunu
birçok kez gündeme getirdik. Limanların
özelleştirilmesi sadece Türkiye için değil
tüm dünya için milli güvenlik
meselesi olarak bakılıyor. ABD
limanların özelleştirmesini
durdurma kararı aldı.
Limanların içindeki değişik
devletler tarafından imal
edilmiş vinçlerin bile
değiştirilmesine gayret ediyor.
Bu ciddi bir milli güvenlik
meselesidir. Bu durumu
Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi’ndeki Ulaştırma kurul başkanlığı
ve İzmir Milletvekillerimiz tarafından da
takip edilmektedir. Her fırsatta gündeme
getireceğiz. Ne yapılması gerekiyorsa o
konu üzerinde çalışacağız” dedi.

‘TSK, toplumun aynasıdır’
Hava Harp Okulu’nda görevli bir

kısım sözleşmeli erbaş/er hakkında
“uyuşturucu madde temin etme, kullanma
veya kullanımını kolaylaştırma”
suçlarından yasal işlem başlatıldığını
aktaran Bağcıoğlu, “Türk Silahlı
Kuvvetleri toplumumuzun aynasıdır ve
insan kaynağına dahil edilen personel de
vatandaşlarımızdan oluşmaktadır. Ne
yazık ki son yıllarda toplumun her
kesiminde ortaya çıkan uyuşturucu
madde temin ve kullanımı sorununun
TSK personeline de sirayet etmesi üzücü
ve kabul edilemez bir durumdur. Bu
durum özelinde sorulması gereken soru
şudur: Bu personelin mesleğe kabul

sürecinde alınan
askerliğe elverişlilik /

TSK’de görev yapar
raporu aşamasında

uyuşturucu kullanımları neden tespit
edilememiştir? Eğer uyuşturucu
kullanımına askere girdikten sonra
başlamışlarsa, ki olayın Harp Okulu’nda
vuku bulduğu düşünüldüğünde konunun
daha da vahim bir hâl aldığı açıktır. Göz
bebeğimiz olan böyle bir kuruma bu
uyuşturucu nasıl sokulabilmiştir? Sorun,
adli bir olay olması nedeniyle kendi
mecrasında ele alınacak; suçlu bulunanlar
için kanunların öngördüğü cezalar ve
yaptırımlar uygulanacaktır. Ancak
yapılması gereken, TSK’nin bu olayın
sebeplerine yönelik gerçekçi bir kök
analiz yapması ve analiz neticesinde
ortaya çıkması muhtemel sistemsel ve
kurumsal hataların giderilmesine yönelik
tedbirleri ivedilikle almasıdır. Bu
aşamada, Millî Savunma Bakanlığı’na
konuya ilişkin yürütecekleri incelemede
yardımcı olmak maksadıyla; askere
elverişlilik / mesleğe girişte alınan

TSK’de görev yapar raporlarının
düzenlenmesi süreçlerinde asker
hastanelerinin kapatılmasının ve
disiplinin sağlanmasında askeri yargının
kaldırılmasının ne gibi olumsuzluklar
yarattığına yönelik bir incelemeyle
konuya başlanmasını tavsiye ederiz”
ifadelerine yer verdi.

‘Esas çözüm ortağı olmalı’
Afetlerde TSK birliklerin inisiyatif

alarak müdahale yetkisine sahip olması
gerektiğini vurgulayan Yankı Bağcıoğlu,
“Mevcut Türkiye Afet Müdahale
Planı’nda (TAMP), TSK ‘esas çözüm
ortağı’ olarak değil, yalnızca ‘destek
çözüm ortağı’ olarak tanımlanıyor. Bu,
büyük bir eksikliktir. Afetlerde, bölgedeki
mülki amirlerin etkisiz hale geldiği
durumlar olabilir. Böyle anlarda TSK
birlik komutanları, kanunla tanımlanmış
şekilde, talimat beklemeksizin inisiyatif
alarak müdahale yetkisine sahip
olmalıdır. TSK İnsani Yardım Tugayı
önceki işlevine kavuşturulmalı, ayrıca
ilave olarak yurdun değişik bölgelerinde,

afetlere müdahale konusunda özel eğitim
almış, lojistik kabiliyeti yüksek, araç ve
teçhizatı eksiksiz sivil asker uzmanlardan
oluşmuş istihkam birlikleri teşkil
edilmelidir. İstanbul gibi denize kıyısı
iller için afet sonrası kurtarma ekiplerinin
ve yardımların deniz yoluyla ulaştırılması
ile tahliye maksatlı kullanılmak üzere
belirlenen noktaların güçlendirilmesi
yapılmalıdır. Yardım getirecek gemiler
şimdiden belirlenmeli, denemeler
yapılmalı ve periyodik olarak
görevlendirme listesi güncellenmelidir.
Devletin tüm kurumlarını içine alan, afet
anında ortak karar ve hızlı veri paylaşımı
yapabilecek dijital bir bilgi yönetim
sistemi hayata geçirilmelidir. Seferberlik
veri tabanlarının benzeri, afetler için de
kurulmalıdır. Nerede kaç iş makinesi var?
Kaç personel eğitilmiş? Hangi birlik ne
kadar sürede intikal edebilir? Bunların
hepsi önceden bilinmeli ve test
edilmelidir. Yıllık afet seferberlik
tatbikatları ile afet müdahalesi ciddiyetle
ve gerçekçi tatbikatlarla sınanmalıdır”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Eğitim-Sen üyeleri, Milli
Eğitim Bakanlığı önünde Milli
Egitim Bakanı Yusuf Tekin'in
görevdeki bininci günü
nedeniyle basın açıklaması
yaptı. "1000 günde 1001
Masal. Eğitimin sorunları
masal değil, çözüm bekliyor.
Yusuf Tekin istifa" başlıklı
açıklamayı, Eğitim-Sen 
Genel Başkanı Kemal Irmak
okudu. Irmak, "Sayın AKP

iktidarı ve onun kıymetli
bakanı Tekin zenginler
lehine, yoksullar aleyhine
yarattığınız bu düzenden
kaynaklı sorunları çözmek
yerine, halkın inançlarını
istismar eden masallar
anlatmaktan vazgeçin. 
Bu sorunları çözün. 
Çözmek için ne iradenizin 
ve de niyetinizin olmadığını
bildiğimiz için, size bir tek

sözümüz var, gidin" diye
konuştu. KESK Eş Genel
Başkanı Ahmet Karagöz 
ise "Toplumsal barışın
teminatı olan laiklik üzerinde
toplumu ayrıştıran,
kutuplaştıran Milli Eğitim
Bakanlığı'nı burada
alkışlarımızla, ıslıklarımızla,
zılgıtlarımızla protesto
ediyoruz" ifadesini kullandı.
HABER MERKEZİ

Eğitim Sen’den 1000 gün eylemi

BAĞCIOĞLU, İZMİR LİMANI’NIN İŞLETMESİNİN DEVREDİLMESİNE TEPKİ GÖSTERDİ

Ekonomik kriz nedeniyle
geçinmek için borçlanan binlerce
yurttaş, ödenemeyen borçlar
nedeniyle icralık oldu. Adalet
Bakanlığı Ulusal Yargı Ağı Projesi
(UYAP) verilerine göre toplam
icra ve iflas dosyası sayısı 24
milyonu aşmış durumda. Yine
UYAP istatistiklerine göre günde
ortalama 26 bin 500 yeni icra
dosyası açılıyor. İcra takipleri
nedeniyle gönderilen tebligatlar ise
muhtarlıklarda birikti.

Ankara’nın Keçiören ilçesinde
muhtarları ziyaret eden CHP Aile
ve Sosyal Hizmetler Politika
Kurulu Başkanı Aylin Nazlıaka’ya
bilgi veren muhtarlar günde icra
takibi için 80 tebligat geldiğini
söyledi. Konuya dair ANKA Haber
Ajansı'na konuşan Nazlıaka,
muhtarların yurttaşların tüm
sorunlarını bildiğini, yaptığı
ziyaretlerde bir dizi sorunun
muhtarlar tarafından kendilerine
iletildiğini belirterek, "Biliyoruz 
ki bugün icra dairelerindeki icra
dosya sayısı 25 milyona yaklaştı.
Dün muhtarlıkta bunun ete kemiğe
bürünmüş halini gördük. 
Çünkü gerçekten masaların 
üzerine sığmayacak kadar çok
fazla icra dosyası vardı. Ve 
bunları kategorize etmişler. 

Gün gün ayırmış muhtarlarımız.
Her gün onlarca dosya geliyor
diyorlar. Ve halk borcu borçla
kapatmaya çalışıyor. O yüzden de
gerçekten de derin yoksulluk artık
herkesi ezmiş durumda. Bir kez
daha yoksulluğun ne noktaya
geldiğini birlikte konuştuk.
Muhtarlıklar icra dairesine dönmüş
durumda ve her taraf icra dosyası,

icra zarfı kaynıyor. Temel
ihtiyaçlarını dahi karşılayamadığı
için insanlar şu anda borç
batağında. Yani icra sebebi bir lüks
giderden kaynaklı değil, temel
ihtiyaçları sağlayamamasından
kaynaklı."

Nazlıaka konuşmasının
sonunda partisinin erken seçim
talebini yineledi. HABER MERKEZİ

‘Limanların devri, milli
güvenlik meselesidir’
ABD’nin limanların özelleştirmesini durdurma kararı aldığını belirten CHP’li Yankı Bağcıoğlu
“Limanların özelleştirilmesi sadece Türkiye için değil tüm dünya için milli güvenlik meselesidir’’ dedi
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Terör?
Şiddet,
Korku,
Panik,
Ölüm saçan eylemler 
bütünüdür…
Terörist?
Yukarıdaki eylemleri yapan,
Merhametsiz,
Acımasız,
Zalim,
İnsanımsı canlıdır…

HHH

Bazen düşünüyorum!
Keşke,
Dünyadaki tüm insanlar 
“aynı dili” konuşabilselerdi 
diye…
Konuşsalardı da,
Olup bitenleri,
Az da olsa çok da olsa,
Hep beraber 
anlayabilselerdi…
Yoksulluğu,
Yalnızlığı,
Stresi,
Oluşturan kötü güçlere karşı,
Birlikte karşı koyabilselerdi…

HHH

Son çeyrek yüzyılda,
Gözden kaçan “en büyük 
terörist” eylemlerini yaptıran,
Amerikanın üç başkanına 
bakar mısınız?…
Bill Clinton,
George  W. Bush,
Barack Obama…
Tam tamına 23 yıl 7 ay 
boyunca,
9 İslam ülkesini işgal ettiler…
7 milyona yakın Müslümanın 
ölümüne sebep oldular…
Ne 57 Müslüman ülke 
yönetimlerinden ve 
halklarından,
Ne de,
Dünyanın diğer ülkelerinden,
Bunlar teröristtir lafını duyan 
var mı?
Neydi amaçları?
Siyasal,
Dinsel,
İdeolojiksel,
Amaç ve araçlarla,
Sivillere ve devlet yetkililerine,
Şiddet,
Korku,
Ölüm,
Saçmaktı…
Kısaca,
Emperyalist konumlarını 
devam ettirebilmekti…

HHH

Başarılı oldular mı?
Başarıları devam ediyor mu?
Cevap?
Kocaman evet…
Daha dün,
22 saat zarfında,
Türkiye
Kazakistan
Güney Kore’de,
Savaş uçakları düştü,
Kullananlar öldü…
Tesadüf olamaz,
Olmamalı…

HHH

Sonuçta …
Mevcut dünya üzerinde,
Oynanan bu oyunlara bakınca,
En büyük,
Terörist…
En büyük terör eylemcileri belli 
olmuyor mu ?…
Sonucun acı tarafı ?
Hala bu düzene,
Alkış tutan,
İşbirliği yapan,
Siyasilerin ve halkların 
çoğunlukla olması değil mi?
İşte bu yüzden,
Diyorumki!?
Tüm dünya insanları,
Aynı dili konuşmalı…
Konuşmalı ki!
Terörü ve teröristi 
anlayabilsinler diye…

İsmet Orhan

En büyük
terörist

‘Muhtarlıklar icra dairesine dönmüş’
Saadet Partisi İzmir İl Kadın Kolları Başkanı

Fatma Dündar, toplumun önemli değer ve
ilkelerini zayıflatarak toplumsal yapının temelini
sarsan sosyal çürüme konusunda basın
açıklaması yaptı. Dündar, “Çözülme
derinleştikçe, bu durum kurumlara da
yansımaktadır. Liyakat geri plana itilmekte,
kayırmacılık yaygınlaşmakta, kamuda torpil
normalleşmekte, adalete olan güven her geçen

gün daha da zedelenmektedir”
ifadelerini kullandı.

Siyasal çürümeye de dikkat
çeken Dündar, “Siyaset ahlaki
zeminini kaybettiğinde,
hizmet yarışı, yerini çıkar
mücadelesine bırakmaktadır.

Devletin imkânları emanet
olmaktan çıkıp rant ve menfaat

aracına dönüştüğünde, toplumun
tamamı zarar görmektedir” diye konuştu. 

Türkiye’nin ihtiyacının günü kurtaran
politikalar değil, insanı merkeze alan, ahlakı ve
adaleti yeniden inşa eden köklü bir değişim
olduğuna işaret eden Dündar, şöyle devam etti:
“Çürümeye karşı durmak bir tercih değil, bir
vicdan borcudur. Saadet Partisi olarak; hakkın,
hukukun, liyakatin ve ahlaki sorumluluğun
egemen olduğu bir Türkiye için mücadelemizi
kararlılıkla sürdüreceğimizi kamuoyuna ilan
ediyoruz. Çünkü inanıyoruz ki; ahlaklı siyaset
mümkündür, adil bir düzen mümkündür ve bu
ülkenin geleceği yeniden ahlak ve maneviyatla
inşa edilebilir.” HABER MERKEZİ

SP’den ahlak ve
adalet çağrısı



Tüm Bel-Sen İzmir 1 No’lu Şube

ve DİSK Genel-İş Sendikası, Meslek

Fabrikası’nın, Egemenlik Evi’nin ve

Gasilhane’nin İzmir Büyükşehir

Belediyesi’nden alınarak Vakıflar

Müdürlüğü’ne devredilmesine ve

İZELMAN kreşlerine yönelik kapatma

girişimlerine tepki gösterdi.

Sendikaların açıklamalarında,

çocukların, kadınların ve İzmir

halkının haklarının korunması için

mücadele çağrısı yapıldı.

‘Açık bir müdahale’
Tüm Bel-Sen İzmir 1 No’lu Şube

tarafından yapılan açıklamada, “Uzun

yıllardır kamusal hizmet amacıyla

kullanılan tarihi binaların İzBB'den

alınarak farklı vakıflara devredilmek

istenmesi; yalnızca idari bir tasarruf

değil, hukuki dayanaktan yoksun ve

yargı süreçleri üzerinden

şekillendirilen açık bir müdahaledir.

Aynı şekilde, İzmir’in birçok

noktasında faaliyet gösteren, 22

merkezde 36–66 ay arası çocuklara

hizmet sunan İZELMAN kreşlerine

yönelik kapatma girişimleri de

kamu yararıyla bağdaşmamaktadır”

ifadeleri yer aldı.

Kamusal alanların ve sosyal hizmet

merkezlerinin işlevsiz hale

getirilmesinin yerel yönetim

özerkliğine ve kamu hizmetinin

sürekliliği ilkesine aykırı olduğunu

vurgulayan açıklamada, “Buradan

açıkça soruyoruz, bu merkezleri

kapatarak kimi cezalandırıyorsunuz?

Biz söyleyelim: Yoksullukla mücadele

ederken çalışmak zorunda kalan, özel

kreş ücretlerini karşılayamayan

aileleri… Eşit ve erişilebilir erken

çocukluk eğitimine ihtiyaç duyan

çocukları… Bu merkezler; kadınların

çalışma hayatında kalmasını sağlayan,

meslek edindiren, dar gelirli ailelere

nefes aldıran, çocukların güvenli ve

nitelikli eğitim ortamına erişimini

mümkün kılan kamusal sosyal hizmet

alanlarıdır. Kamusal alanların ve

sosyal hizmet merkezlerinin işlevsiz

hale getirilmesi; yalnızca idari bir karar

değildir. Bu durum, sosyal devlet

ilkesine, yerel yönetim özerkliğine ve

kamu hizmetinin sürekliliği ilkesine

aykırıdır. Anayasa’nın yerinden

yönetim ilkesini düzenleyen hükümleri

açıkken, halkın oyuyla seçilmiş yerel

yönetimlerin yetki alanına yönelik bu

tür müdahaleler; yerel demokrasiyi

zedeleyen, idari vesayet sınırlarını aşan

uygulamalardır. Yargı kararlarının

veya idari işlemlerin kamu yararı

gözetilmeksizin siyasi sonuç üretmek

amacıyla araçsallaştırılması kabul

edilemez. Hukuk; kamu hizmetini

daraltmanın değil, toplumsal eşitliği ve

kamu yararını korumanın aracıdır.

İZELMAN kreşlerinin kapatılmak

istenmesi; sosyal devlet ilkesine, fırsat

eşitliğine, kadın emeğinin

korunmasına, çocuğun üstün yararı

ilkesine açıkça aykırıdır” denildi.

Açıklamanın devamında şu

ifadelere yer verildi: “Tüm Bel-Sen

olarak açıkça ifade ediyoruz; Kamusal

mülkiyet ve sosyal hizmetler siyasi

müdahale alanı değildir. Çocukların

eğitimi ve kadınların çalışma hakkı

siyasi tartışmaların konusu yapılamaz.

Kamuya ait hizmetler ancak kamu

yararı için yürütülür.”

DİSK’ten mücadele çağrısı
DİSK Genel-İş Sendikası İzmir 3

Nolu Şube, İZELMAN anaokulları,

Meslek Fabrikası, Egemenlik Evi ve

Gasilhane gibi kamuya ait hizmetlerin

kapatılmasına veya vakıflara devrine

karşı uyarıda bulundu. Sendika,

çocukların, kadınların ve İzmir

halkının kamusal haklarının korunması

için mücadele çağrısı yaptı.

İzmir’in 15 ilçesinde 22 okulda

1800 öğrenciye eğitim veren, 250

öğretmen ve yardımcı personelle

hizmet sunan İZELMAN anaokulları,

sosyal belediyeciliğin örneği olarak

gösteriliyor. Sendika açıklamasında,

“Anaokullarının kapatılması, 1800

kadının iş hayatından geri çekilmesine

ve ekonomik özgürlüklerinin

kısıtlanmasına yol açacaktır” denildi.

Durumu iyi olmayan ailelerin

çocuklarını evde tutmak zorunda

kalacağı, bunun da kadın emeğinin

görünmez hale gelmesi ve toplumsal

eşitsizliğin derinleşmesi anlamına

geleceği vurgulandı. Meslek Fabrikası,

Egemenlik Evi ve Gasilhane gibi kamu

hizmetlerinin vakıflara devrinin, halkın

ortak kazanımlarına saldırı olduğu

ifade edildi. Açıklamada, “Kamu

hizmetleri sadece bir işletme değildir;

toplumun haklarını koruyan, eşitliği ve

dayanışmayı sağlayan

mekanizmalardır” denildi.

DİSK Genel-İş Sendikası, İzmir

halkını, eğitim emekçilerini ve

demokratik güçleri haksız girişimlere

karşı birlikte hareket etmeye davet etti.

Siyasi hesap vurgusu
Milli Eğitim Bakanlığı'nın

belediyelere ait okul öncesi eğitim

kurumlarının kapatılması yönündeki

genelgesine bir tepki de CHP İzmir

Milletvekili Sevda Erdan Kılıç’tan

geldi. Kılıç, bu girişimin dar gelirli

ailelerin çocuklarının yararlandığı

kamusal desteğe müdahale edildiği

anlamına geldiğini savunarak,

"Belediyemizin yürüttüğü bu

çalışmalar örgün eğitime alternatif

değil; tam tersine sosyal devletin

yapması gerekeni yerelde tamamlama

iradesidir. Sosyal belediyecilik suç

değildir. Çocukların geleceği siyasi

hesaplara kurban edilemez" ifadelerini

kullandı. 

CHP İzmir Milletvekili ve PM

üyesi Ednan Arslan da “Ailelere 

kamu eliyle, güvenilir bir ortamda

çağdaş bir anlayışla destek olan

anaokullarımızın ve kreşlerimizin

engellenmesi ülkemize kötülüktür.

Fırsat eşitliği sağlayan, özgürlükçü 

ve halka doğrudan temas eden bütün

hizmetleri engelleyerek bir yere

varamazsınız. Halkın nefes aldığı

her alanı ortadan kaldırmaya

çalışmaktan vazgeçin” dedi. 

HABER MERKEZİ

Kimi cezalandırıyorsunuz?
Meslek Fabrikası, Egemenlik Evi ve Gasilhane’nin Vakıflar’a devri ile İZELMAN kreşlerine yönelik
kapatma girişimlerine sert tepki gösteren sendikalar, “Kimi cezalandırıyorsunuz?’’ diye sordu

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, sosyal medya hesabından
üç görseli paylaşarak şu açıklamayı yaptı:

"Vakıflar Genel Müdürlüğü, bedeli
ödenerek İzmir Büyükşehir Belediyesi
mülkiyetine verilmiş, İzmir halkının
parasıyla restore edilmiş ve başından beri
kamusal hizmet sunan taşınmazlara,
mahkeme süreci devam etmesine
rağmen hukuksuz bir şekilde el koymaya
ve tahliye etmeye kalkışıyor. Öte yandan
aynı kurum, İzmir’de kendi mülkiyetindeki

taşınmazları dükkan ve büro olarak
kiralama ihalelerine çıkıyor. Şimdi Vakıflar
Genel Müdürlüğü yetkililerine soruyorum:
Elinizde kiraya verdiğiniz, ihaleye
çıkardığınız, hatta atıl bıraktığınız bu kadar
taşınmaz varken; İzmir halkının parasıyla
ayağa kaldırılmış, kamu yararına işletilen
bu binalara el koymaya çalışmanızın
amacı nedir? Mahkeme süreci sürerken,
hukukun vereceği kararı beklemek yerine
oldu bitti ile fiili bir durum yaratma telaşı
neden? Kamu kurumları arasında güç

gösterisi olmaz. Devlet ciddiyeti, sabırla
hukuku beklemeyi gerektirir. Oldu-bitti
dayatmalarıyla, kamu hizmeti veren
yapıları boşaltmaya çalışmak ne 
hukukla ne de kamu vicdanıyla 
bağdaşır. Bu binalar birer mülk değil;
İzmirlinin emeği, vergisi ve ortak
hafızasıdır. Ve herkes bilmelidir ki,
Mustafa Kemal Atatürk’ün İzmir’e emanet
ettiği değerler, masa başı girişimler ile
devredilecek sahipsiz yapılar değildir."
HABER MERKEZİ

‘Ne hukukla ne de kamu vicdanıyla bağdaşır’

Cumhuriyet Halk Partili yedi belediye
başkanının da yargılandığı Aziz İhsan
Aktaş davasında 19'uncu duruşma
dün görüldü. İstanbul 1. Ağır Ceza
Mahkemesi tarafından Marmara
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu karşısındaki
salonda yapılan duruşmada ara
kararlar açıklandı. Aziz İhsan Aktaş 
suç örgütü davasının beşinci
haftasında ara kararını açıklayan
mahkeme görevden uzaklaştırılan
Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza
Akpolat ve görevden uzaklaştırılan
Avcılar Belediye Başkanı Utku 
Caner Çaykara'nın da aralarında
bulunduğu 17 sanığın tutukluluk
halinin devamına karar verdi. Yedi
sanığın tahliyesine hükmedilirken,
bir sonraki duruşma 20 Nisan'a
ertelendi. HABER MERKEZİ

Tutukluluklar
devam edecek

CHP'nin Cumhurbaşkanı adayı,
İstanbul Büyükşehir Belediye 
(İBB) Başkanı Ekrem İmamoğlu
hakkında, bir fuar ziyareti sırasında
Serkan Şahin'e hakaret ettiği
iddiasıyla açılan "Çirkin Davası"
Bakırköy 33. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde görüldü.
İmamoğlu'nun avukatı Kemal
Polat, müvekkilinin söylediklerinin
suç olduğunu düşünmemekle
birlikte ön ödeme yapıldığını 
belirterek davanın düşürülmesini
istedi. Savcı da, ön ödemenin
yapıldığını ve makbuzunun dosyaya
sunulduğunu belirterek davanın
düşürülmesi yönünde görüş bildirdi.
Duruşma 5 Mart'a ertelendi.
HABER MERKEZİ

‘Çirkin Davası’ 
5 Mart’a ertelendi

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik ve il
yönetiminin mahkeme kararıyla
görevden uzaklaştırılması ve yerine
Gürsel Tekin’in kayyum olarak
atanmasına yönelik itirazlara ilişkin
duruşma, İstanbul 45. Asliye Hukuk
Mahkemesi’nde yapıldı. 8 Ekim 2023
tarihinde yapılan kongre ile seçilen CHP İl
Başkanı Özgür Çelik ve yönetimini geçici
olarak görevden uzaklaştırma kararı
veren İstanbul 45. Asliye Hukuk
Mahkemesi'nde dün sabah yapılan
duruşmada CHP avukatı Çağlar
Çağlayan, dava konusu kongreden
sonra iki ayrı kongre yapıldığını anımsattı,
feri müdahale talebinde bulundu.
Mahkeme, feri müdahale taleplerine
ilişkin dilekçenin davacı tarafa tebliğine
karar vererek, duruşmayı 15 Mayıs'a
erteledi. HABER MERKEZİ

CHP İstanbul’da
kayyum devam

SENDİKALARDAN VE VEKİLLERDEN DEVİR VE KREŞ TEPKİSİ: 

Büyükşehir’den ‘Meslek Fabrikası’ haberlerine yalanlama
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nden

bazı taşınmazların Vakıflar Genel
Müdürlüğü’ne devriyle ilgili süreç
devam ederken ortaya atılan
“Meslek Fabrikası
Örnekköy’e taşınıyor”
iddialarına yanıt geldi.

Belediyeden
yapılan
açıklamada,
aralarında Meslek
Fabrikası binasının
da bulunduğu
belediye
mülkiyetindeki
taşınmazlara yönelik el
koyma girişimlerine karşı
hukuki mücadelenin kararlılıkla ve
titizlikle sürdüğü vurgulandı. Bir
internet sitesinde yer alan, Meslek
Fabrikası’nın Örnekköy’e taşınması

için hazırlık yapıldığı yönündeki
iddiaların “gerçek dışı” olduğu ifade
edildi.

Belediye tarafından yapılan
açıklamada şu ifadelere yer

verildi;
"Kamuoyunun

bilgisine Aralarında
Meslek Fabrikası
olarak hizmet
veren binanın da
bulunduğu İzmir

Büyükşehir
Belediyesi

mülkiyetindeki bazı
taşınmazlara, Vakıflar

Genel Müdürlüğü
tarafından el konulmak istenmesi
yönündeki girişimlere karşı İzmir
halkının hakkını koruma
mücadelemiz yasal çerçevede kararlı

bir şekilde sürdürülmektedir. Bugün
bir haber sitesinde yayımlanan
Meslek Fabrikası’nın Örnekköy'e
taşınma hazırlıklarının başladığı
yönündeki haber gerçek dışıdır.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Meslek Fabrikası, Gazi Mustafa
Atatürk’ün mirası olan
Halkapınar’daki merkezinde
gençlerin ve kadınların ekonomik
hayata katılımını güçlendiren,
istihdamı artıran ve yerel kalkınmayı
destekleyen çalışmalarını ilk günkü
heyecanla devam ettirmektedir.
İzmir halkına ait değerlerimizin
korunması ve yaşatılması için
yürüttüğümüz yasal süreç
tarafımızca titizlikle takip
edilmektedir. Değerli
hemşehrilerimizin bilgisine önemle
arz ederiz."
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‘Kamuoyu
vicdanında
kabul
görmüyor’
İzmir Barosu’ndan yapılan
açıklamada son dönemde
İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne
ait bazı taşınmazların Vakıflar
Genel Müdürlüğü mülkiyetine
geçirilmesi yönündeki
girişimlerin kaygıyla izlendiği
belirtildi.
Baronun açıklamasında şu
ifadeler yer aldı: "Sayısı 200
bine yaklaşan kursiyere
sertifikalı meslek kursları
sağlamış olan Meslek
Fabrikası, 1800'lerin sonunda
İzmir'e bir belediye binası
kazandırmak amacıyla şehrin
yöneticilerinin para
toplayarak inşa ettirdiği
Egemenlik Evi ve hem
gasilhane hem de evde bakım
hizmeti olarak kamu
hizmetinde kullanılan
binaların yasal süreçlerin
tamamlanması beklenmeden
Vakıflar Genel Müdürlüğü
bünyesine geçirilme çabasının
kamuya, İzmir ve İzmirlilere
herhangi bir yararı olmadığı
gibi hukukî de olmadığı
kanaatindeyiz. 
Hiçbirinde ticari faaliyet
yürütülmeyen, İzmirlilerin
ekonomik ve sosyal
yaşantılarına destek olmak
adına faaliyet gösteren bu
kurumların vakfedilmediği
yönündeki tarihi vesikalar
dikkate alınmaksızın ve
gerekli hukuki süreçler
tamamlanmadan
gerçekleştirilen girişimlerin
kamuoyu vicdanında kabul
edilmeyeceği de açıktır.
İzmirlilerin ve İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin
büyük çabalar ve emeklerle
ayakta tuttuğu, var ettiği ve
İzmir halkının yaşamlarını
kolaylaştırmak dışında
herhangi bir amaca hizmet
etmeyen kurumlarının yine bir
kamu kurumu olan İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nde
kalması gerektiğinin altını
çiziyor, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin bu haklı
mücadelesinde yanında
olduğumuzu bir kez daha
vurguluyoruz.’’



İzmir genelinde etkili olan sel
felaketinin ardından vatandaşların
yaşadığı mağduriyetlerin giderilmesi
amacıyla alınan Afet Komisyonu
kararları doğrultusunda Seferihisar
Belediyesi, sosyal belediyecilik
anlayışıyla kapsamlı destek çalışmalarını
hayata geçiriyor.

Afetten etkilenen yurttaşların
ekonomik ve sosyal açıdan yeniden
toparlanabilmesi için hem maddi hem de
ayni yardımlar ilçede hızlı bir şekilde
uygulanmaya başlanacak.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet
Yardım Komisyonu tarafından alınan
karar kapsamında; sel felaketinde ağır
hasar gören vatandaşlara 52 bin TL, orta
hasarlı yapılara 26 bin TL, hafif hasarlı
yapılara ise 15 bin TL tutarında destek
sağlanacak. 

Bunun yanı sıra, afetin etkilediği
bölgelerde belirlenen abonelere ait su
faturalarının iki ay süreyle sosyal destek
kapsamında karşılanması kararlaştırıldı.

Seferihisar Belediyesi ekipleri, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve ilgili birimlerle
koordineli şekilde yürütülen çalışmalar
kapsamında, hasar tespit süreçlerinin
ardından ihtiyaç sahibi vatandaşlara
eşya ve temel yaşam destekleri
ulaştıracak. Sosyal Hizmetler birimleri
aracılığıyla gerçekleştirilecek yardımlar,
afetten etkilenen yurttaşların günlük
yaşamlarını yeniden kurabilmelerini
hedefliyor.

‘Dayanışmayla aşacağız’
Başkan İsmail Yetişkin, yaşanan

afetin ardından belediyenin tüm
imkânlarıyla sahada olduğunu belirterek

şu açıklamalarda bulundu: "Sel felaketi
yalnızca fiziki hasarlar bırakmadı; birçok
vatandaşımızın yaşam düzeni de ciddi
şekilde etkilendi. Sosyal belediyecilik
anlayışımız gereği hiçbir hemşehrimizi
yalnız bırakmıyoruz. Dayanışmayı
büyüterek yaraları birlikte saracağız.
Maddi desteklerin yanı sıra eşya
yardımları, sosyal hizmet desteği ve saha
çalışmalarımızla vatandaşlarımızın
yeniden güvenli ve sağlıklı bir yaşam
kurmaları için çalışıyoruz. Seferihisar'da
kimse kendini yalnız hissetmeyecek."

Yetişkin, afet sonrası süreçte en
önemli unsurun toplumsal dayanışma
olduğunu vurgulayarak, belediyenin
yalnızca altyapı hizmetleriyle değil
sosyal destek mekanizmalarıyla da
vatandaşın yanında olmaya devam
edeceğini ifade etti. HASAN ERCAZİP

Azerbaycan’ın Hocalı kasabasında

Ermenistan’a bağlı kuvvetler tarafından

katledilen 613 Azerbaycanlı sivil, katliamın

33. yılında Bornova Belediyesi tarafından

düzenlenen iki ayrı törenle anıldı. Program,

gündüz saatlerinde Karacaoğlan

Mahallesi’ndeki Azerbaycan Dostluk

Parkı’nda başladı, akşam ise Kızılay

Mahallesi’nde devam etti. Katliamı

dünyaya anlatan fotoğraflardan oluşan sergi

büyük ilgi görürken, akşam düzenlenen

anmada hayatını kaybeden çocuklar için

gökyüzüne balonlar bırakıldı.

‘Unutmaya hakkımız yok’
Karacaoğlan

Mahallesi’ndeki

Azerbaycan Dostluk

Parkı’nda

düzenlenen

törende saygı

duruşunda

bulunuldu;

Azerbaycan Ulusal

Marşı ve İstiklal

Marşı okundu.

Ardından yapılan

konuşmalarda Hocalı’da

yaşananların unutulmaması ve gelecek

kuşaklara aktarılması gerektiği vurgulandı.

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,

her yıl bu anmayı kararlılıkla

sürdüreceklerini belirterek, “Soykırımlar

unutulursa tekrarlanır. Bizim bunları

unutmaya hakkımız yok; en azından

gelecek kuşaklar için” dedi. Eşki,

Bulgaristan’da katledilen Türkan Feyzullah

bebek için de 26’sında anma yaptıklarını

hatırlatarak, tarihin acı olaylarla dolu

olduğunu ve insanlığın bu karanlık

sayfalarla yüzleşmesi gerektiğini ifade etti.

Eşki, yaşananların insanlık

tarihine utanç olarak geçtiğini

belirterek, Türkiye Büyük Millet

Meclisi’nde en kısa sürede soykırım olarak

tanınması gerektiğini düşündüğünü söyledi.

Eşki ayrıca, Azerbaycan’ın Sumgayıt

şehriyle kardeş şehir olmak için yürütülen

sürecin tamamlandığını belirterek, Bakü

Fatihi olarak anılan Nuri Paşa’nın büstünü

Sumgayıt’a hediye etmek istediklerini,

olumlu yanıt beklediklerini söyledi.

Karabağ Zafer Anıtı müjdesi
Birleşmiş Dünya Azerbaycanlılar

Teşkilatı Derneği Başkanı Gürsel Özdemir,

1992’de Hocalı’da yaşananları hatırlatarak

Bornova Belediyesi’ne teşekkür etti.

Özdemir, Çamdibi Atatürk Parkı’na bir

Azerbaycan Karabağ Zafer Anıtı yapılması

için Başkan Eşki ile birlikte çalışma

yürüttüklerini açıkladı. Gürsel, Hocalı

Katliamı’nın Türkiye tarafından bir

soykırım olarak gerektiğini de

söyledi.Azerbaycan Cumhuriyeti Diaspora

Bakanlığı Türkiye Temsilcisi Cavid İsmayıl

ise 2020’deki 44 günlük savaşın ardından

Azerbaycan’ın topraklarını geri aldığını

belirterek, Cumhurbaşkanı İlham Aliyev

liderliğinde barış sürecinin ilerlediğini ifade

etti. İsmayıl, Hocalı’nın unutulmaması ve

genç kuşaklara aktarılması gerektiğini

vurguladı. İzmir Azerbaycanlılar Kültür ve

Dayanışma Derneği Başkanı Eşref Tuna da

katılımcılara teşekkür etti. 

Roza İbadova’nın coşkuyla okuduğu

şiir, törende duygu dolu anlar yaşattı.

Programın sonunda anıta kırmızı karanfiller

bırakıldı. Akşam saatlerinde ise Kızılay

Mahallesi’nde muhtarlık binası ve Kent

Lokantası bulunduğu parkta, katliamda

yaşamını yitiren çocuklar için gökyüzüne

balonlar bırakıldı. Bornova’da yükselen

balonlar, 33 yıl önce hayatını kaybeden

masum çocukların anısını gökyüzüne taşıdı;

Başkan Eşki ve diğer katılımcılar bir kez

daha güçlü bir şekilde; “Hocalı’yı

unutmadık, unutturmayacağız” mesajı

verdi. MÜRVET KUBAY

Seferihisar’da afet seferberliği

Dünyanın en büyük turizm fuarları
arasında yer alan ITB Berlin, 3–5 Mart
2026 tarihleri arasında Almanya’nın
başkenti Berlin’de gerçekleştirilecek.
Çeşme Belediyesi, Çeşme Turistik
Otelciler Birliği (ÇEŞTOB) ve Alaçatı
Turizm Derneği işbirliğiyle ITB Berlin
Fuarı’nda Çeşme standıyla yer alacak.
Berlin Expo Center’da düzenlenecek
fuarda, Çeşme’nin doğal ve kültürel
mirası, gastronomi değerleri, spor ve
sağlık turizmi olanakları ile
sürdürülebilir turizm yaklaşımı

uluslararası ziyaretçilere ve sektör
profesyonellerine tanıtılacak. Fuarda
kurulacak Çeşme standında;
destinasyon tanıtımının yanı sıra yeni iş
birlikleri kurulması, tur operatörleri ve
yatırımcılarla birebir temasların
güçlendirilmesi hedefleniyor.
Çeşme Belediye Başkanı Lâl
Denizli, ITB Berlin Fuarı’na katılıma
ilişkin yaptığı değerlendirmede,
Çeşme’nin uluslararası alanda daha
güçlü bir şekilde tanıtılmasının
büyük önem taşıdığını vurgulayarak

şu ifadeleri kullandı:
“Çeşme’yi yılın her döneminde tercih
edilen, sürdürülebilir ve nitelikli bir
turizm destinasyonu hâline getirmek
için çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. ITB Berlin gibi dünya
çapında önemli bir platformda yer
almak, Çeşme’nin potansiyelini
uluslararası ölçekte anlatmak ve yeni iş
birlikleri kurmak açısından çok kıymetli.
Tüm paydaşlarımızla birlikte Çeşme’nin
değerlerini dünyaya tanıtmaya devam
edeceğiz.” HABER MERKEZİ

Çeşme, ITB Berlin’de dünyaya tanıtılacak

Efes Selçuk Belediyesi, kentte yetişen yerel
tohumları Türkiye ile paylaşıyor. “Tüm Türkiye
Eksin” sloganıyla 2020 yılından bu yana
üretimi teşvik etmeyi amaçlayan Efes Selçuk
Belediyesi, Efes Tarlası Yaşam Köyü’nde yetişen
yerel tohumları bir kez daha Türkiye’nin 81
kentine ulaştırıyor. 
Efes Tarlası Yaşam Köyü’nde elde edilen yerel
tohumlar arasında Selçuk Kara Karpuz, Fındık
Domates, Aydın Karası Uzun Patlıcan, Kara
Kavun, Kınalı Bamya, Topan Patlıcan, Mısır ve
Tatlı Sivri Biber yer alıyor.  Tarımsal faaliyetlerin
merkezi olan Efes Selçuk, bereketli
topraklarında yetişen tohumları üretimi ve
üreticiyi teşvik etmek amacıyla talep eden
vatandaşlara ulaştıracak. Tohumlara ulaşmak
isteyenler www.tumturkiyeeksin.com
adresinden talepte bulunabiliyorlar.  Tüm
Türkiye Eksin ile Efes Selçuk’tan Türkiye’ye bir
üretim çağrısında bulunduklarını belirten Efes
Selçuk Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel,
"Tüm Türkiye Eksin çağrısı kapsamında Efes
Selçuk topraklarının bereketinin tüm
Türkiye’ye yayılmasını istediklerini belirtti.
HABER MERKEZİ

Selçuk tohumlarını 
81 il ile paylaşıyor

Manisa’da hurda 
araçlar kaldırılıyor
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kent
genelinde görüntü kirliliği oluşturan,
trafik akışını engelleyen ve güvenlik
riski teşkil eden terk edilmiş hurda
araçlara yönelik çalışma başlattı.
Denetimler Manisa Emniyet
Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülürken,
özellikle Küçük Sanayi Sitesi’nde uzun
süredir atıl durumda bekleyen
araçların tespit edilerek tahliye edildiği
bildirildi. Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, şehrin estetiği
ve güvenliği için çalışmaların devam
edeceğini belirterek, “Yasal 60 günlük
süresi dolan araçlar, Emniyet
Müdürlüğümüz tarafından çekiliyor.
Amacımız şehrimizde trafik akışını
rahatlatmak hem de sanayi sitemizi
daha temiz ve daha düzenli bir hale
getirmek. Esnafımızın ve
vatandaşlarımızın huzuru, şehrimizin
nefes alması için denetimlerimize ve
çalışmalarımıza aralıksız devam
edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

‘Hocalı soykırım
olarak tanınmalı’

HOCALI KATLİAMI 33. YILINDA BORNOVA’DA ANILDI
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Başkan Eşki, Karabağ Savaşı sırasında 26 Şubat 1992’de Hocalı’da katledilen 613 Azerbaycanlı sivilin
unutulmaması gerektiğini vurgulayarak yaşananların soykırım olarak tanınması çağrısında bulundu

Gençay vatandaşlara 
yemek ikram etti 
Ramazan ayının manevi atmosferi
Didim’de düzenlenen iftar programıyla
yaşatıldı. Didim Belediyesi’nin 
Yalıköy Mahallesi’nde gerçekleştirdiği
programda vatandaşlar aynı 
sofrada biraraya geldi. İftar
programına katılan Didim Belediye
Başkanı Hatice Gençay vatandaşlara
yemek ikramında bulundu. Program
kapsamında ramazan şenliği de
gerçekleştirildi. Didim Belediye
Başkanı Hatice Gençay, etkinlikte
yaptığı açıklamada, “Ramazan
paylaşmanın, dayanışmanın ve
kardeşliğin en güzel şekilde 
yaşandığı müstesna bir aydır. 
Aynı sofrada buluşmanın, bir 
lokmayı bölüşmenin mutluluğunu
halkımızla birlikte yaşıyoruz. 
Didim’de birlik ve beraberlik
içerisinde, sevgi ve hoşgörüyle
ramazanın bereketini paylaşmaya
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ



Trafik cezalarını artıran Karayolları
Trafik Kanununda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun, Resmi
Gazete'de yayımlandı. Kanun, ölümlü
trafik kazalarının azaltılması amacıyla
başta aşırı hız, kırmızı ışık ve şerit
ihlalleri olmak üzere birçok trafik kuralı
ihlaline yönelik idari para cezalarının
artırılmasını içeriyor.

Kanunun 28’inci maddesi 1 Ocak
2027 tarihinde yürürlüğe girecek.
Kanunun diğer maddeleri bugün
yürürlüğe girdi. Kanunun 28’inci
maddesiyle motorlu bisikletler zorunlu
mali sorumluluk sigortası kapsamına
alınıyor. Mevcut düzenlemede sigorta
zorunluluğu dışında kalan motorlu
bisikletlerin karıştığı kazalarda ortaya
çıkan maddi ve manevi zararların
tazmininde yaşanan sorunların
giderilmesi amaçlanıyor. Düzenlemeyle
bu araçlara trafik sigortası yaptırma
yükümlülüğü getiriliyor. Maddeye
ayrıca "elektrikli skuter" ibaresi
eklenerek bu araçlarla ilgili hukuki
sorumluluğun genel hükümlere tabi
olması hüküm altına alınıyor.

Kanuna göre, ehliyetsiz araç
kullananlara 40 bin lira idari para cezası
verilecek. Ehliyeti tedbiren geri alındığı
veya iptal edildiği halde araç
kullananlara ise 200 bin lira ceza
uygulanacak.

Yaptırımlar artıyor
Trafikte düğün, asker uğurlama gibi

gerekçelerle konvoy yapmak; diğer
araçların geçişini zorlaştıracak veya
tehlikeye sokacak şekilde keyfi
hareketlerde bulunmak yasak
kapsamına alındı. Trafiği aksatacak
veya tehlikeye sokacak şekilde "makas"
atanlar, otoyollarda ya da
karayollarında araçlarını ters
istikamette kullananlar, konvoy
yapanlar ve araçlarını keyfi olarak
karayolu üzerinde trafiği engelleyecek
şekilde durduranlar 90 bin lira para
cezası ödeyecek. Bu sürücülerin
ehliyetleri 60 gün süreyle geri alınacak,
araçları ise 30 gün süreyle trafikten men
edilecek.

Trafikte saldırı amacıyla başka bir

aracı ısrarla takip eden ya da bu amaçla
araçtan inen sürücülere 180 bin lira
idari para cezası uygulanacak. Bu
kişilerin sürücü belgeleri 60 gün süreyle
geri alınacak, araçları 30 gün süreyle
trafikten men edilebilecek. Araçlarını
ters istikamette kullandığı ya da saldırı
amacıyla başka bir aracı ısrarla takip
ettiği veya araçtan indiği gerekçesiyle
ehliyeti geri alınan sürücülerin
belgeleri, psikoteknik
değerlendirmeden geçirildikten sonra
iade edilecek.

Kırmızı ışık ihlali
Kırmızı ışık ihlallerine yönelik

cezalar ise kademeli olarak artırılacak.
Son ihlalin gerçekleştiği tarihten geriye
doğru bir yıl içinde ikinci kez kırmızı
ışık ihlali yapanlara 10 bin lira, üçüncü
kez ihlal edenlere 15 bin lira, dördüncü
kez ihlal edenlere 20 bin lira, beşinci
kez ihlal edenlere 30 bin lira, altıncı kez
ihlal edenlere ise 80 bin lira idari para
cezası verilecek. Kırmızı ışık ihlali
yaparak trafik kazasına sebebiyet veren
sürücülerin ehliyetleri 60 gün süreyle
geri alınacak.

Sabit ya da seyir halinde yürütülen
denetimlerde polislerin “dur” ikazına
uymayarak kaçanlara 200 bin lira idari

para cezası uygulanacak. Bu
sürücülerin ehliyetleri 60 gün süreyle
geri alınacak, araçları ise 60 gün süreyle
trafikten men edilecek.

Alkollü araç kullanımı
Uyuşturucu veya uyarıcı madde ile

alkol denetimlerinde teknik cihaz ve
test kitleri kullanılacak. Yapılan tespit
sonucunda 0.50 promilin üzerinde
alkollü araç kullandığı belirlenen
sürücülere verilen idari para cezası 700
liradan 25 bin liraya çıkarıldı. Alkollü
araç kullanma nedeniyle sürücü belgesi
geri alınanlara, ihlalin ikinci kez
gerçekleşmesi halinde uygulanacak
ceza 877 liradan 50 bin liraya
yükseltildi. İhlalin üçüncü ve daha fazla
tekrarı halinde ise 150 bin lira idari para
cezası uygulanacak.

Uyuşturucu veya uyarıcı madde
aldığı tespit edilen sürücülere 150 bin
lira idari para cezası verilecek ve sürücü
belgeleri iptal edilecek. Bu kişiler
hakkında ayrıca Türk Ceza Kanunu
hükümleri uygulanacak. Sürücü belgesi
iptal edilenlerin yeniden ehliyet
alabilmeleri için sürücü kursuna devam
etmeleri, sınavlarda başarılı olarak
motorlu taşıt sürücüsü sertifikası
almaları gerekecek. HABER MERKEZİ

Türkiye İşçi Sendikaları
Konfederasyonu’nun (TÜRK-İŞ)
açlık ve yoksulluk sınırı
araştırmasına göre, Şubat
ayında açlık sınırı 32 bin 365,
yoksulluk sınırını ise 105 bin
425 liraya yükseldi.

TÜRK-İŞ, Şubat ayına ilişkin
"Açlık ve Yoksulluk Sınırı
Araştırması"nın sonuçlarını
açıkladı.

Buna göre, Ocak 2026'da 31
bin 224 lira olan ve dört kişilik
bir ailenin yalnızca sağlıklı ve
yeterli beslenebilmesi için
yapması gereken aylık harcama
tutarını ifade eden "açlık sınırı",

Şubat ayında 32 bin 365 liraya
yükseldi. Araştırmada, açlık
sınırının, 28 bin 75 lira olan
asgari ücretin 3 bin 149 lira
aştığına dikkati çekildi.

Gıda ile birlikte barınma,
ulaşım, giyim, eğitim, sağlık ve
diğer zorunlu ihtiyaçların yer
aldığı "yoksulluk sınırı" ise 105
bin 424,90 liraya yükseldi.

Bekar bir çalışanın aylık
yaşama maliyeti 41 bin 899,77
lira olarak hesaplandı.

TÜRK-İŞ'in verileri, temel
gıda grubundaki fiyat artışlarının
bu ay da sürdüğünü ortaya
koydu. Ankara’da dört kişilik bir

ailenin gıda harcaması bir
önceki aya göre yüzde 3.65
yükseldi. Gıdada yıllık artış
yüzde 38.76 olurken, yıllık
ortalama artış yüzde 39.43
olarak gerçekleşti.

Araştırmada, sebze ve
meyve fiyatlarındaki artışın
mutfak harcamalarını yukarı
çektiği belirtildi. Ortalama sebze
kilogram fiyatı 80.83 lira, meyve
kilogram fiyatı ise 117.50 lira
oldu. Temel mutfak
ürünlerinden margarin, siyah ve
yeşil zeytin, kırmızı mercimek,
bulgur ve salça fiyatlarında da
artış görüldü. HABER MERKEZİ

TRAFİK CEZALARINI ARTIRAN KANUN, RESMİ GAZETE'DE YAYIMLANDI

Canlar yanmasın diye
CEPLER YANACAK 
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SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK MOTORU
SATIN ALINACAKTIR

SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK MOTORU ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/298376
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322932000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Cumhuriyet Bulvarı no:16 Konak İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK

MOTORU ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :13 KALEM MAL ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :8809/7 Sokak No:1 Esentepe Mahallesi Çiğli / İZMİR 
adresine teslim edilecektri.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 90 takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçılığı gösteren belgeler
Yetkili Satıcı / Temsilci Belgesi
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
TS EN 60034-1
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02411761

Ehliyetsiz araç kullananlara 40 bin lira, ehliyeti iptal edildiği halde araç
kullananlara 200 bin lira ceza uygulanacak. Hız sınırını yerleşim içinde
66 kilometre/saatten fazla aşanlara ise 30 bin lira ceza verilecek

Hız sınırlarını aşanlara yönelik
cezalar da artırıldı. Yerleşim yeri
içinde hız sınırını 6-10
kilometre/saat aşanlara 2 bin lira,
11-15 kilometre/saat aşanlara 4
bin lira, 16-20 kilometre/saat
aşanlara 6 bin lira, 21-25
kilometre/saat aşanlara 8 bin lira,
26-35 kilometre/saat aşanlara 12
bin lira, 36-45 kilometre/saat
aşanlara 15 bin lira, 46-55
kilometre/saat aşanlara 20 bin
lira, 56-65 kilometre/saat
aşanlara 25 bin lira, 66
kilometre/saatten fazla aşanlara
ise 30 bin lira idari para cezası

uygulanacak.
Yerleşim yeri dışında ise hız sınırını
11-15 kilometre/saat aşanlara 2 bin
lira, 16-20 kilometre/saat
aşanlara 4 bin lira, 21-25
kilometre/saat aşanlara 6 bin lira,
26-30 kilometre/saat aşanlara 8
bin lira, 31-40 kilometre/saat
aşanlara 12 bin lira, 41-50
kilometre/saat aşanlara 15 bin
lira, 51-60 kilometre/saat
aşanlara 20 bin lira, 61-70
kilometre/saat aşanlara 25 bin
lira, 71 kilometre/saatten fazla
aşanlara ise 30 bin lira idari para
cezası verilecek.

Hız sınırı cezaları da arttı
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İzmirli sanatçı Pınar Aylin, 90'lı yıllara damga
vuran şarkıları bu kez özel gereksinimli çocuklar
için seslendirdi. Karşıyaka Rotary Kulübü
tarafından düzenlenen "Pınar Aylin ile Best Of
90'lar" konseri, müzik dolu bir nostalji gecesini
anlamlı bir sosyal sorumluluk projesine
dönüştürdü.
İstinye Art'ta yaklaşık 400 kişinin katılımıyla
gerçekleşen konserin tüm geliri, Konak'taki özel
eğitim anaokulunda eğitim gören 3-6 yaş arası özel
gereksinimli çocuklar için yapılması planlanan
Engelli Parkı projesine aktarılacak. Rotary Bölge
Federasyonu'nun dönem projeleri arasında yer alan
çalışma, çocukların okula daha güvenli ve
erişilebilir biçimde ulaşabilmesini ve sosyal yaşam
alanlarında eşit koşullarda yer alabilmesini
hedefliyor.

Nostalji iyiliğe dönüştü
Sahnede enerjisi ve samimi performansıyla
izleyicileri yıllar öncesine götüren Pınar Aylin,
gecenin yalnızca bir konser olmadığını
vurgulayarak şu sözleri dile getirdi: "İşin içinde

çocuklar, hele ki özel gereksinimli çocuklar varsa,
böyle bir projeye kayıtsız kalmam mümkün
değildi. Ortaya çıkan sonuç hem unutulmaz bir
konser oldu hem de gerçek bir iyilik hareketine
dönüştü. Sahnedeki müziğin şifasını, sonrasında
toplumsal faydaya dönüştürebiliyorsak ne mutlu."
Sanatçı ayrıca, projenin tamamlanmasının ardından
engelli parkının açılışında da yer almak istediğini
belirterek, sosyal sorumluluk projelerinde daha
aktif rol alacağını ifade etti.
Karşıyaka Rotary Kulübü üyelerinin dönem
başından bu yana sürdürdüğü yoğun
çalışmalar, Rotary ailesinin diğer
kulüplerinin desteği, sanatseverlerin
ilgisi ve TEV bursiyerlerinin "askıda
bilet" kampanyası katkılarıyla güçlü bir
dayanışma örneğine dönüştü. Projenin ikinci
ayağında ise "Shopping Fest" etkinliğinin bu yıl
3. kez gerçekleştirilmesi planlanıyor. Hedef,
Mayıs ayında Konak'taki anaokulu bünyesinde
engelli parkını hayata geçirmek.
Müziğin birleştirici gücüyle sahnede yükselen
90'lar şarkıları, bu kez özel gereksinimli çocuklar

için umut oldu. Sanat ve sosyal sorumluluğun aynı
çatı altında buluştuğu
gece, İzmir'de örnek
bir dayanışma
hikâyesi yazdı.
HABER MERKEZİ

Karşıyaka Rotary’nin düzenlediği ‘Pınar Aylin ile Best Of 90'lar’ konserinin tüm geliri
özel gereksinimli çocuklar için yapılması planlanan Engelli Parkı projesine aktarılacak

Sutopunda Avrupa heyecanı
İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü
bünyesinde iki kez Avrupa şampiyonu olan Sutopu
Kadın Takımı'nın, Göztepe adıyla mücadele
edeceği Avrupa Kadınlar Sutopu Challenger
Kupası (European Aquatics Challenger Cup
Women) İzmir Etabı 5-8 Mart tarihlerinde
yapılacak. Başarılı sporcular, şampiyonada üçüncü
kez zirve hedefliyor.
Avrupa Kadınlar Sutopu Challenger Kupası'nın
(European Aquatics Challenger Cup Women)
İzmir Etabı, 5- 8 Mart 2026 tarihlerinde Halkapınar
Olimpik Yüzme Havuzu'nda gerçekleşecek. Son
iki yılda iki kez Avrupa Kupası'nı kente
kazandırarak önemli bir başarıya imza atan İzmir
Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü bu kez
Göztepe Spor Kulübü forması ile Avrupa'nın
zirvesi için havuza inecek. Başarılı ekip, şimdi yeni
bir Avrupa heyecanına ev sahipliği yapmak için
gün sayıyor. 5-8 Mart 2026 tarihlerinde
gerçekleşecek

B Grubu fikstürü
B Grubu'nda mücadele edecek İzmir temsilcisinin
rakipleri; Sirens ASC (Malta), VK Jadran Split
(Hırvatistan), London Otter (İngiltere), Dalton
Koleji Spor Kulübü (Türkiye) ve Nevşehir

Belediyesi Spor Kulübü (Türkiye) oldu.
Göztepe Spor Kulübü, 5 Mart Perşembe Günü
saat 20.30'da Sirens ASC ile 6 Mart Cuma
saat 20.30'da London Otter ile 7 Mart Cumartesi
saat 11.15'te Dalton Koleji Spor Kulübü ile aynı
gün saat 19.00'da VK Jadran Split ile 8 Mart
Pazar Günü de saat 13.00'te Nevşehir Belediyespor

Spor Kulübü ile karşılaşacak.
Avrupa'nın en prestijli su topu organizasyonları
arasında yer alan turnuva, tüm İzmirlilere açık.
Müsabakaları yerinde izlemek ve tribünden destek
vermek isteyen sporseverler, organizasyonu
herhangi bir ücret ödemeden takip edebilecek.
HABER MERKEZİ

‘Gidiyoruz Biz’ 14 Mart’ta sahnelenecek
Bizim Tiyatro’nun yeni oyunu Gidiyoruz Biz, 14 Mart
2026 tarihinde Nazım Hikmet Kültür Merkezi’nde
sahnelenecek.
Komedi türündeki iki perdelik oyun, bireyin kendiyle
hesaplaşmasını, geçmişten bugüne taşınan ilişkisel
yükleri ve iletişimsizlik temalarını sahneye taşıyor.

Yaklaşık 90 dakika süren yapım, iki karakterin
diyalogları üzerinden ilerlerken “gitmek”

ve “kalmak” kavramları etrafında
şekilleniyor.

Oyunda, geçmişle yüzleşme ve
mevcut hayatı sürdürme arasında
sıkışan bireyin içsel çatışmalarına
odaklanılıyor. Gündelik yaşamın
içinde karşılaşılan suskunluklar,
yarım kalmış ilişkiler ve ifade
edilemeyen duygular, mizahi bir

anlatım eşliğinde ele alınıyor.
Yazarlığını Adnan Berberoğlu’nun

üstlendiği oyunun yönetmenliğini
Özkan Ataklı yapıyor. Oyuncu

kadrosunda Adnan Berberoğlu ve Özkan
Ataklı yer alıyor. HABER MERKEZİ

Gazoz kültürü anlatıldı
Ege Üniversitesi Etnografya
Müzesi, Türkiye'nin içecek
kültüründe önemli bir yere
sahip olan gazozun tarihine
ışık tutan bir etkinliğe ev
sahipliği yaptı. Koleksiyoner
ve Yazar Tolga Bugakaptan'ın
konuk olduğu "Geçmişten
Günümüze Türkiye ve

İzmir'de Gazoz Tarihi"
konulu söyleşide,
Osmanlı'dan
günümüze
gazozun
serüveni
detaylarıyla
anlatıldı.
SİBEL KEZER

Sinemalarda bu
hafta: 10 yeni
film vizyonda

Bu hafta sinema salonlarında
farklı türlerde 10 yeni film
vizyona girecek. Dikkati çeken
yapımlar arasında, Serdar
Akar’ın yönettiği "7 Büyük
Günah", başrollerinde Tom
Waits, Adam Driver, Mayim
Bialik’in oynadığı "Baba Anne
Kız Kardeş Erkek Kardeş" ile
"Çığlık 7" yer alıyor.
İşte o filmler:
7 Büyük Günah
Gizli bir aşk yaşayan Nergis ve
Ali, Nergis'in kocası Hasan'ı
öldürmek için ormanda ücra
bir kulübede buluşur ancak bu
basit cinayet planı, 5 milyon
dolarlık bir paranın ortaya
çıkmasıyla beklenmedik
misafirler ve mafyanın da
olaya dahil olmasıyla büyük ve
kanlı bir hesaplaşmaya
dönüşür.
Tür: Dram, Gerilim
Yönetmen: Serdar Akar
Oyuncular: Tansel Öngel, Ege
Kökenli, Algı Eke
Çığlık 7
Sidney
Prescott’un
yeni bir hayat
kurduğu
sakin
kasabada
yeni bir
hayalet
maskeli
katil
ortaya
çıktığında,
en karanlık
korkuları
gerçeğe
dönüşür. Kızı bir
sonraki hedef haline
geldiğinde, Sidney ailesini
korumaya kararlıdır. Ancak
bunu başarmak için geçmişinin
dehşetleriyle yüzleşmeli ve
kanlı döngüyü sonsuza dek
bitirmelidir.
Tür: Gerilim, Korku
Yönetmen: Kevin Williamson
Oyuncular: Neve Campbell,
Courteney Cox, Isabel May
Baba Anne Kız Kardeş Erkek
Kardeş
Film, farklı coğrafyalarda
yaşayan yetişkin çocuklar ve
ebeveynlerinin hikayesini konu
ediyor. 
Tür: Dram, Komedi
Yönetmen: Jim Jarmusch
Oyuncular: Tom Waits, Adam
Driver, Mayim Bialik
Uzun Kuyruk Marsupilami
Hayvanat bahçesindeki işini
kaybetme tehlikesiyle karşı
karşıya kalan David, Güney
Amerika’dan gizemli bir paketi
gizlice taşıma görevini kabul
eder. İş arkadaşı Stephane ile
birlikte aynı yolcu gemisine
binen David, paketi fark
ettirmeden taşımak için
Stephane’dan yardım alır
ancak işler planlandığı gibi
gitmez. Stephane paketi
yanlışlıkla açtığında, içinden
son derece nadir ve bir o kadar
da sevimli bir yaratık olan
yavru Marsupilami kaçar.
Küçük ama yaramaz misafir,
gemide kısa sürede büyük bir
karmaşaya yol açar.
Tür: Aile, Komedi, Macera
Yönetmen: Philippe Lacheau
Oyuncular: Philippe Lacheau,
Jamel Debbouze, Élodie Fontan
Parçalı Yıllar
1975'te Amerikan
ambargosunun Türkiye'yi
sürüklediği ekonomik kriz,

sinema sektörünü de
dönüştürür. Yapımcılar düşük
bütçeli erotik filmlerle yeni bir
dönem başlatırken, Kral Lear'
da başrol oynamaya
hazırlanan tiyatro oyuncusu
Aytekin bu furyadan uzak
durmaya çalışır. Ancak hasta
eşi ve siyasi olaylara karışan
oğlunun sorumluluğu, onu
istemeden de olsa bu dünyanın
içine çeker. Erotik sinemadaki
kariyeri beklenmedik bir
yıldızlığa dönüşür, fakat
ailesini koruma çabası tersine
sonuçlanır.
Tür: Dram
Yönetmen: Hasan Tolga Pulat
Oyuncular: Yetkin Dikinciler,
Mine Çayıroğlu, Levent Özdilek
Kıbrıs Türküsü
Film, 1957-1974 yılları arasında
Kıbrıs’ta yaşanan şiddet
olaylarını ve Türk Mukavemet
Teşkilatı’nın (TMT)
kuruluşuyla birlikte bir

öğretmenin direnişçiye
dönüşümünü

odağına alıyor.
Tür: Dram,

Romantik
Yönetmen:
Özer
Feyzioğlu
Oyuncular:
Emre Bey,
Almila
Ada, Macit
Koper

Arco
Arco,

huzurlu ve
uzak bir

gelecekten gelen
ve yanlışlıkla 2075

yılına geri dönüp
tehlikelerle dolu bir dünya
keşfeden 10 yaşında bir
çocuğun göz kamaştırıcı
macerasını anlatıyor.
Tür: Animasyon, Bilim Kurgu,
Macera
Yönetmen: Ugo Bienvenu
Oyuncular: Oscar Tresanini,
Margot Ringard Oldra, Vincent
Macaigne
Tavşan Luna: Kalp Adası
Film, Tavşan Luna'nın, kötü bir
timsahın istilasına uğrayan
Kalp Adası'nda mahsur kalan
arkadaşı Prenses Lila’yı
kurtarmak için çıktığı
yolculuğu konu ediyor.
Tür: Animasyon, Macera
Yönetmen: Buğra Kekik
Kopma Noktası
Tony Kiritsis, 8 Şubat 1977’de
Meridian Mortgage Company
başkanı Richard Hall’un 
ofisine girerek onu bir av
tüfeğiyle rehin alır. Tüfeğin
tetiğinden kendi boynuna
bağladığı tel sayesinde, tetik
çekildiği anda ikisini de
öldürecek bir düzenek
kurmuştur. Böylece ülke
çapında canlı yayında izlenen,
gerilimi yüksek bir rehine krizi
başlar.
Tür: Gerilim
Yönetmen: Gus Van Sant
Oyuncular: Bill Skarsgård,
Dacre Montgomery, Colman
EPIC: Elves Presley Konserde
Film, sanatçının Las Vegas'taki
konser serisinin başlangıcında
çekilmiş, yakın zamanda
keşfedilen arşiv görüntüleriyle
ilerliyor.
Tür: Belgesel, Müzik
Yönetmen: Baz Luhrmann
Oyuncular: Elvis Presley 
HABER MERKEZİ
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